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Publikace Svět, který chceme přináší přehled Cílů udržitelného rozvoje (SDGs) formou 

přístupnou pro děti. Publikace je dostupná na stránkách OSN v Praze, kde ji doplňuje ani-

movaný film Největší lekce pro svět, jehož scénář napsal sir Ken Robinson a režírovala jej 

Sarah Cox. 

Česká verze publikace vznikla podle předlohy The World We Want. A Future For All, kterou 

vydala organizace Global Movement for Children of Latin America and Caribbean (MMI-

LAC) v roce 2014. Českou verzi připravilo Informační centrum OSN v Praze ve spolupráci 

s dalšími organizacemi. V textu jsou využity ilustrace ELYX francouzského kreslíře YAK 

poskytlo Regionální informační centrum OSN v Bruselu (www.unric.org). 

Světové společenství hledá odpověď na otázky: Jak si představit budoucnost pro všechny? 

Co jsou to Cíle udržitelného rozvoje, proč jsme si je uložili a kam by to mohlo nebo mělo 

vést? Čemu se říká Agenda 2030 a kdo ji (po)může naplňovat (snad ne každý z nás?). To 

vše jsou problémy, na kterých závisí naše budoucnost. Aby však nebyly jen planým teore-

tizováním, měli bychom si je klást my všichni – a to ve srozumitelné, prakticky uchopitelné 

podobě. O to se snaží právě vycházející publikace Svět, který chceme. Její autoři (a pře-

kladatelé) se snaží zpřístupnit světové dění na půdě OSN a jeho výsledky nemladším čte-

nářům. Vysvětlují nejen, co je udržitelný rozvoj a proč je důležitý, ale také jak si můžeme 

představit svět, ve kterém chceme žít. A co je potřeba pro to udělat.  

Najdeme zde popis všech 17 cílů udržitelného rozvoje, můžeme si vyzkoušet odpovědi na 

diskusní otázky ke každému z nich i závěrečné (a úvodní) kvizy; názornost zvyšují převza-

té obrázky. Celkově publikace netrpí přemírou informací a je dobrým průvodcem pro plá-

nování budoucnosti světa. Přece chceme, aby si naše děti konečně zařídily svět podle 

svých představ? Snad jim s tím dokážeme pomoci více, než jen představením idealistic-

kých vizí... 

Na vydání publikace se podílely tyto organizace: 

Informační centrum OSN v Praze 

Ministerstvo životního prostředí ČR 

Centrum pro otázky životního prostředí Univerzity Karlovy v Praze 

Člověk v tísni 

Národní síť Global Compact Česká republika 

Publikaci lze získat v tištěné formě; výdejními místy jsou tyto (výše zmíněné) spolupracují-

cí instituce. 
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Cíle udržitelného rozvoje: 

Cíl 1 KONEC CHUDOBY 

Cíl 2 KONEC HLADU 

Cíl 3 ZDRAVÍ A KVALITNÍ ŽIVOT 

Cíl 4 KVALITNÍ VZDĚLÁNÍ 

Cíl 5 ROVNOST MUŽŮ A ŽEN 

Cíl 6 PITNÁ VODA, KANALIZACE A HYGIENA 

Cíl 7 DOSTUPNÉ A ČISTÉ ENERGIE 

Cíl 8 DŮSTOJNÁ PRÁCE A PRO VŠECHNY  

Cíl 9 TECHNOLOGIE PŘÍNOSNÉ VŠEM 

Cíl 10 MÉNĚ NEROVNOSTI  

Cíl 11 UDRŽITELNÁ MĚSTA A OBCE 

Cíl 12 ODPOVĚDNÁ SPOTŘEBA 

Cíl 13 KLIMATICKÁ OPATŘENÍ 

Cíl 14 ŽIVOT VE VODĚ 

Cíl 15 ŽIVOT NA SOUŠI 

Cíl 16 MÍR A SPRAVEDLNOST 

Cíl 17 PARTNERSTVÍ PRO DOSAŽENÍ CÍLŮ 
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